
інвестування пасив -  елемент власного капіталу чи зобов’язань (грошових, 
майнових тощо).

Таким чином, можна зробити висновок, що довгострокові фінансові 
інвестиції -  це фінансові активи, які виражаються у формі фінансових 
інструментів, та в результаті утримання яких створюється прибуток (доход) або 
досягається соціальний ефект. Дане визначення, на нашу думку, є найбільш 
вагомим, тому що воно лаконічне, достатньо розширене, дає можливість точно 
зрозуміти сутність досліджуваного об’єкту обліку. Визначення єдиного підходу 
до трактування сутності фінансових інвестицій сприятиме правильному 
розумінню даного об’єкта обліку та правильній постановці обліку операцій з 
фінансовими інвестиціями на підприємстві.
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Для проведення економічного аналізу найкращим джерелом достовірної, 
об’єктивної , точної та повної інформації , яка відображає здійснення 
господарських операцій на підприємстві є податкова звітність. Обов’язком 
кожного суб’єкта підприємницької діяльності є його ведення та подання її до 
відповідних податкових органів та позабюджетних фондів. За допомогою 
податкової звітності відповідні органи отримують інформацію про стан 
зобов’язань підприємства пов'язаних з нарахуванням і сплатою податків та 
інших обов'язкових платежів.

Податкова звітність класифікується за періодичністю складання, за роллю 
в економіці, за рівнем спеціалізації , призначенням, ступіню узагальнення , 
строками подання. Проте у нашій роботі ми ходили б, приділити більшу увагу 
нововведенню , яке можливо не таке вже і нове проте для українців є ще 
недостатньо зрозуміле - це електронна звітність. За кордоном країни з 
розвинутою економікою такі як США , Німеччина , Франції і багато інших вже 
давно використовують електронну звітність, більше того в цих країнах можна її 
подати навіть через телефон .

Для наших бухгалтерів донедавна це звучало як щось із розділу 
фантастики , адже звітність для нас асоціювалася в першу чергу з купою 
паперової документації , яка потребувала значного часу та значних зусиль для її 
заповнення. Але на основі закордонного досвіду можемо бачити його значні 
переваги , основними є удосконалення адміністрування податків та підвищення 
ефективності діяльності податкової системи загалом . У зв’язку з цим у цих 
країнах було законодавчо запроваджена обов’язковість електронного 
оподаткування .
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Останні роки Україна стоїть на шляху постійного удосконалення 
економічного становища у державі, закордонний досвід є чудовим орієнтиром у 
запровадженні реформ та змін у діяльності державних органів.

Саме електронна звітність на думку більшості фахівців є необхідним 
запровадженням в Україні. На сьогодні вона функціонує в Україні декілька 
років ми вже більш детально з нею ознайомились, і можемо вже говорити про 
основні недоліки та переваги.

Під електронною звітністю ми розуміємо, звітність, сформована за 
допомогою спеціальної комп‘ютерної програми, підписана ключами 
електронного цифрового підпису (ЕЦП), завантажена у файл спеціального 
формату, який потім необхідно відправити електронною поштою та отримати 
відповідь від відповідних органів про прийняття.

Тому, очевидні наступні переваги електронного способу звітування для 
підприємств:

-  можливість платникам своєчасно і зручно звітувати в усі контролюючі 
державні органи;

-  економія на коштах , які необхідно було б виділяти на бланки для 
заповнення звітніх документів;

-  можливість для платника відстежувати рух свого звіту на шляху до 
фіскальної служби;

-  здійснення перевірки поданої електроної звітності на навність певних 
помилок;

-  швидке оновлення форматів подання документів в електронному вигляді;
-  інформація зберігає свою конфіденційність та знижується можливість 

впливу людсього фактору;
-  миттєве оброблення одержано їінформації, що є значною перевагою як для 

контролюючих органів так і для суб’єкта підприємства;
-  для звітності з ПДВ суттєво скорочується термін проведення перевірки 

правомірності заявлених щодо відшкодування сум ПДВ та забезпечення 
своєчасного їх відшкодування платнику податку.[5]
Проте нажаль є певні недоліки , які є характерними як і для України та такі 

з якими стикаються і у цілому світі :
-  для України є характерним неузгодженість та недосконалість 

законодавства щодо електронного документу обігу
-  соціально -  психологічні фактори, людям досить важко сприймати 

нововведення ;
-  відсутність кваліфікованих фахівців, що тягне за собою додаткові витрати 

на навчання персоналу
-  необхідність додаткових коштів для здійснення процесуавтоматизації 

електронної звітності;
-  заповнення електронних документів і їх подання є можливим тільки за 

наявності інтернету;
-  обов’язковим є придбання програмного забезпечення для відправлення 

електронної податкової звітності , яке є платним;
-  також потрібно купувати за власні кошти електронні ключі в (АЦСК) [3].

Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту ТНЕУ
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Існуючі недоліки з якими ми стикнулись, на нашу думку є не є якимись 
критичними а є характерними при будь-яких змінах, додаткові витрати на 
оновлення технічного забезпечення та навчання персоналу тягне за собою 
удосконалення діяльності підприємства , оскільки не можна досягати певних 
успіхів залишаючись на одному місці , потрібно рухатись в перед в ногу з 
часом, темпачи що ми маєть наочний міжнародний досвід , тому впровадження 
електронної звітності та документу обігу є значним кроком вперед та 
полегшення для підприємця та всієї податкової системи .
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РОЛЬ ГРОШ ОВИХ КОШ ТІВ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ФІНАНСОВО- 
ЕКО Н О М ІЧН О Ї БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА

Функціонування підприємств у ринкових умовах пов’язане із 
безперервним рухом грошових коштів, які необхідні на етапах придбання 
товарів, виробництва продукції, надання послуг, виконання робіт, реалізації та 
одержання виручки. Використання в ході управління суб’єктами господарської 
діяльності повної та достовірної інформації щодо руху грошових коштів 
зумовлює підвищення якості управлінських рішень, здатне позитивно впливати 
на поточний і прогнозований фінансовий стан підприємства, зміцнити його 
фінансово-економічну безпеку. Таким чином, дослідження ролі грошових 
коштів у функціонуванні підприємства та забезпечення безпечних параметрів 
його роботи має надзвичайно актуальне наукове та практичне значення.

Гроші являють собою багатофункціональну економічну форму, за 
допомогою якої здійснюється облік вартості, обмін, платежі, накопичення 
вартості. Вони також виступають одним із найбільш важливих розділів 
економічної науки, тобто є набагато більшим, ніж простий інструмент, що 
сприяє розвитку економіки, забезпечення її безпечного стану.
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